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2078º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  16/05/2017 19:00
  Encerramento: 16/05/2017 22:00

Mesa Diretora

1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                                Aos dezesseis dias do mês de Maio de dois mil e dezessete, às 19h00min, em
sua sede reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência do Ver.
Fernando Valério Ramos. Secretariada pelo Ver. Renato Miranda Marques. Verificada a presença
dos Srs. Vereadores Kátia Regina Farias de Souza Gonçalves, César Nogueira, Carlos Américo
Grubert, Pietro Aquino Cânepa, Pastor Daniel Semzack, Jaime Medeiros Echeverria, Alexandre
Barros, Manoel Barbosa Cristaldo e Lizete Pereira Simões Bazzo, constatou-se haver número
legal, determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos. Seguindo o Sr. Presidente chamou
para compor a Mesa Diretora o Deputado Estadual Felipe Orro. Pelo Secretário procedeu-se a
leitura da Ata, que colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Pelo
Secretário foi lido o Projeto de Lei nº 006/2017, do Poder Executivo, que dispõe sobre alteração
da Lei 1833/2014 e dá outras providências. Colocada a tramitação do Projeto de Lei em votação,
foi aprovada por unanimidade.  Dando continuidade passou-se a apresentação das proposições dos
Srs. Vereadores, constantes do seguinte: De autoria do Ver. César Nogueira: Moção de
Congratulações, ao Dr. Gil Fleming, titular do Cartório do 1º Oficio pela iniciativa do mesmo em
se colocar a disposição da UEMS, para ministrar aulas de direito, na ocorrência de vir a ter a
cadeira de Direito em nossa Unidade local. Projeto de Decreto Legislativo n. 005/2017, que
concede Medalha de Honra do Mérito Legislativo ao Sr. Fernando Freitas, que colocada a
tramitação em votação, foi aprovada por unanimidade. De autoria do Ver. Carlos Américo
Grubert: Indicações ao Prefeito nºs. 025, manutenção do sistema de iluminação pública na
Tenente Ernane de Gusmão, entre as Ruas Cel. Juvêncio e Dr. Ary Coelho e Oliveira, no Centro,
em virtude de que a Concessionária ENERGISA efetuou o desligamento para reparos neste trecho
e acabou ficando toda a iluminação pública desligada, totalmente no escuro e 026/2017, que seja
feito um estudo, verificando a possibilidade de se fazer uma rotatória entre os cruzamentos da A,
Cel. Stuck e Rua Maracajú, que são as mais usadas, ressaltando ainda que há mais duas ruas que
se juntam as mesmas de menor fluxo, nem por isso deixando de colocar em risco a vida dos
motoristas e pedestres que trafegam por aquele local, piorando ainda, pois a rodoviária está
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funcionando no Centro Comercial Ramez Tebet. MOÇÃO DE PESAR dirigida aos familiares do
Sr. Romário Dias, carinhosamente conhecido como “Choroto”,  falecido no dia 12 de maio do
corrente ano. De autoria do Ver. Renato Miranda: Indicação ao Prefeito n. 007/2017, execução
de “Operação Tapa Buracos” em todos os bairros e centro da cidade. De autoria do Ver.
Alexandre Barros Leite: Indicação ao Prefeito n. 005/2017, execução de “Operação Tapa
Buracos” em toda extensão da Av. Mato Grosso e na Rua São Paulo. De autoria do Ver. Jaime
Medeiros Echeverria: Requerimentos nºs 008, ao Deputado Estadual Felipe Orro, solicitando
intervenção junto a Fundesport, no sentido de viabilizar a aquisição de materiais esportivos para
Escola Municipal Chakib Kadri e 009/2017, ao Deputado Estadual Felipe Orro, solicitando
intervenção junto a Fundesport, no sentido de viabilizar a aquisição de materiais esportivos para
Escola Municipal Chakib Kadri. De autoria da Verª Lizete Simões Bazzo: Requerimento n.
009/2017, ao Sr. Prefeito Municipal Guilherme Alves Monteiro, solicitando informações sobre o
dinheiro que o Legislativo devolveu, no valor de R$ 95.000,00 (noventa e cinco mil reais), aos
cofres públicos, o que foi feito da quantia e onde foi empregado. Indicações ao Prefeito ns. 013,
que o parque infantil da Praça Lino Ribas, fique fechado o acesso, pois os brinquedos estão em
péssimas condições o que acarreta em perigo as crianças que usam para suas recreações, podendo
vir a acontecer algum acidente grave e que seja liberado somente depois da reforma concluída e
014/2017, que seja criado um fundo Municipal de Bem-Estar Animal e Saúde Pública, que tem
por objetivo o financiamento, o investimento, a expansão e o aprimoramento contínuo das ações
destinadas ao controle animal, promoção do bem-estar e implementação de medidas de prevenção
de zoonoses e demais agravos. De autoria da Ver. Kátia Farias: Moção de Congratulações
dirigida aos alunos e aos professores orientadores que participaram do Concurso IASB – Instituto
das Águas da Serra da Bodoquena, que ha quatro anos vem desenvolvendo o concurso de desenho
nas linhas da Serra da Bodoquena. Moção de Congratulações dirigida ao IASB – Instituto das
Águas da Serra da Bodoquena, pela realização do concurso de desenho nas linhas da Serra da
Bodoquena, valorizando e incentivando as escolas a olhar com mais carinho e apreço a região da
Serra da Bodoquena. De autoria do Ver. Daniel Semzack: Indicações ao Prefeito ns. 023,
execução de serviços de patrolamento e cascalhamento na Vila Ceac, bem como recuperação da
iluminação pública na referida vila e 024/2017, execução de “Operação Tapa Buracos” e
recuperação da iluminação pública na Rua Rondonópolis, na Vila Angélica.  Moção de
Congratulações dirigida à Secretária Municipal de Educação, Profª. Eliana Cafure Peixoto, bem
como toda equipe envolvida na realização do Desfile Cívico ocorrido em comemoração ao 71º
Aniversário de nossa cidade. A seguir foram colocadas em discussão e votação, todas as
proposições dos senhores vereadores, que foram aprovadas por unanimidade. A seguir passou-se
ao grande  expediente, o qual ficou reservado para entrega das premiações dos alunos de nossa
cidade classificados no concurso de desenhos realizado pelo Instituto das Águas da Serra da
Bodoquena – IASB, com a presença do Presidente da Instituto Sr. Eduardo Folley Coelho e a
Secretária Executiva Sra. Liliane Lacerda. Finalizando o Sr. Presidente fez uso da palavra
agradeceu a presença dos senhores vereadores e não havendo mais assuntos a tratar, declarou
encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata.
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Sala das Sessões, em 16 de Maio de 2017.
 
 
                                           VER. FERNANDO VALÉRIO RAMOS
                                           Presidente do Poder Legislativo
 
 
 
                                           VER. RENATO MIRANDA
MARQUES                                                     
                                            2º Secretário

Justificativa
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